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Контрольные вопросы по главе 5
1.
Для инфраструктуры SUS вы выбрали нестрогую иерархическую топологию. Один из серверов синхронизирует метаданные и файлы обновлений с сайтом Windows Update, с ним синхронизируются остальные SUS-серверы (по одному в каждом сайте). Выберите из следующего списка все действия, необходимые для реализации выше описанной инфраструктуры SUS.
a.
Настройка автоматического обновления на каждой системе при помощи панели управления.
b.
Настройка GPO, направляющего клиентов на SUS-серверы сайтов, в которых они находятся.
c.
Настройка точки ручного распространения обновлений.
d.
Назначение разрешений для обновлений на административной странице SUS на дочерних серверов.
2.
Вы настраиваете группу SUS для группы веб-серверов, чтобы они каждую ночь загружали с них разрешенные обновления. Однако администраторы иногда выполняют по ночам процедуры обслуживания сервера. Желательно, чтобы обновления и требуемая для их установки перезагрузка не мешала работе администраторов. Как следует настроить политику Windows Update в данной ситуации?
a.
Notify For Download And Notify For Install.
b.
Auto Download And Notify For Install.
с.
Auto Download And Schedule The Install, 

d.
Auto Download And Install Immediately.
3.
Требуется, чтобы все клиенты сети загружали и устанавливали обновления в ночное время, с этой целью настроено автоматическое управление по расписанию. Однако оказалось, что некоторые пользователи выключают свои компьютеры на ночь, в результате обновление их компьютеров не выполняется. Какая политика поможет выйти из этой ситуации, не меняя график установки обновлений?
a.
Specify Intranet Microsoft Update Service Location
b.
No Auto-Restart For Scheduled Automatic Updates Installations
с.
Reschedule Automatic Updates Scheduled Installations
d.
Configure Automatic Updates
4.  Какая команда позволит извлечь содержимое пакета обновлений?
a.
Setup.exe -u
b.
Update.exe -x
c.
Update.msi
d.
Имя_пакета_обновлений.ехе -х
5.
Выберите из следующего списка все режимы лицензирования Windows Server 2003.
a.
Per User
b.
Per Server
c.
Per Seat
d.
Per Device или Per User
6.
Вы ищете специалистов для реализации проекта по разработке ПО.  Предполагается, что над проектом будут работать шесть программистов в три смены. Каждый программист использует для разработки и тестирования четыре компьютера, которые проходят проверку подлинности на сервере под управлением Windows Server 2003. Каково минимально необходимое для проекта число клиентских лицензий, если сервер использует режим лицензирования «на устройство» или «на сервер»?
a.
6
b.
4
c.
18
d.
24
7.  Какое средство поможет найти сервер лицензий сайта?
a.
Оснастка Active Directory Domains And Trusts.
b.
Апплет Licensing на панели управления.
c.
Консоль Active Directory Sites And Services.
d.
Консоль DNS.
8.
Вы — администратор сети, пользователями которой являются 500 продавцов, принимающих заказы по телефону. Для них предусмотрено 550 лицензий в режиме «На устройство» и «На сервер». В рамках новой акции предполагается нанять еще 500 продавцов и ввести работу в две смены. Как в этой ситуации наиболее эффективно реализовать учет лицензий и соответствие политике лицензирования?
a.
Отозвать лицензии существующих клиентов.
b.
Удалить существующие лицензии и добавить 500 новых.
c.
Создать лицензионные группы.
d.
Настроить режим лицензирования «на сервер».
Сценарий 5-1. Развертывание SUS
Вы — системный администратор в средней по размеру организации. В сети организации планируется внедрение SUS на всех рабочих станциях под управлением Windows XP Professional и серверах с Windows Server 2003. Перед полномасштабным развертыванием решено провести пилотное развертывание в тестовой сети с 10 рабочими станциями (с Windows XP Professional), рядовым сервером, контроллером домена и изолированным компьютером (с Windows Server 2003). Все компьютеры за исключением SUS-сервера следует настроить для ежедневного подключения в 7 часов утра к SUS-серверу для загрузки и установки обновлений. Выберите из следующего списка все действия, которые помогут решить поставленную задачу:
a.
На каждой рабочей станции указать на вкладке Automatic Updates в качестве адреса сервера обновлений адрес SUS-сервера, настроить рабочие станции для автоматического подключения, загрузки и установки обновлений ежедневно в 7 утра.
b.
На каждом сервере (за исключением SUS-сервера) указать на вкладке Automatic Updates в качестве адреса сервера обновлений адрес SUS-сервера, настроить серверы для автоматического подключения, загрузки и установки обновлений ежедневно в 7 утра.
c.
Поместить все тестовые рабочие станции и контроллер домена в отдельное ОП под названием SUStest. Настроить политику Specify IntranetMicrosoft Update Service Location в категории Windows Update в GPO подразделения SUStest, указав адрес SUS-сервера в качестве адреса сервера обновлений. Политике Configure Automatic Updates Policy присвоить значение Automatic Download And Schedule The Install, настроить расписание для ежедневного подключения в 7 утра. Применить настроенный GPO к подразделению SUStest.
d.
На изолированном компьютере с Windows Server 2003 отредактировать GPO [внести в свойства политики Specify Intranet Microsoft Update Service Location адрес SUS-сервера, свойству Set Configure Automatic Updates Policy присвоить значение Automatic Download And Schedule The Install, затем настроить график Every Day (Ежедневно) и время7:00].  Далее связать этот GPO с ОП SUStest.
e.
На SUS-сервере внести в свойства политики Specify Intranet Microsoft Update Service Location адрес SUS-сервера, свойству Set Configure Automatic Updates Policy присвоить значение Automatic Download And Schedule The Install, затем настроить график Every Day (Ежедневно) и время 7:00. Далее связать этот GPO с ОП SUStest.
Сценарий 5-2. Развертывание пакета обновлений
Фред - администратор сети учебной части местного университета. В сети установлено 40 рабочих станций под управлением Windows XP Professional и два сервера с Windows Server 2003. Один из серверов на​строен как контроллер домена, а другой - как сервер файлов и печати. Microsoft недавно выпустила пакет обновлений для Windows XP. Протестировав этот пакет, Фред решил установить его на рабочие станции. Для этого он извлек содержимое пакета в серверную папку \\Fileshare\ newsrvpk. Выберите из следующего списка все методы развертывания па​кета обновления на всех рабочих станциях с Windows XP Professional:
a.
Фред должен лично посетить каждую рабочую станцию и вручную установить пакет обновлений с сетевого диска.
b.
Фред должен создать группу Xpwkstn и поместить в нее учетные записи рабочих станций. Далее ему следует создать GPO, в котором указано (в категории Computer Configuration\Software Settings) размещение .msi-файла пакета обновлений в сети (\\Fileshare\newsrvpk). В окне Deploy Software следует щелкнуть Assign (Назначить) и применить этот GPO к группе Xpwkstn.
c.
Фред должен создать группу Xpusrs и поместить в нее учетные записи пользователей рабочих станций. Далее ему следует создать GPO, в котором указано (в категории Computer Configuration\Software Settings) размещение .msi-файла пакета обновлений в сети (\\Fileshare\ newsrvph). В окне Deploy Software следует щелкнуть Assign и применить этот GPO к группе Xpusrs.
d.
Фред должен создать ОП Xpwkstn и поместить в нее учетные записи рабочих станций. Далее ему следует создать GPO, в котором указано (в категории Computer Configuration\Software Settings) размещение .msi-файла пакета обновлений в сети (\\Fileshare\newsrvpk). В окне Deploy Software следует щелкнуть Assign и применить этот GPO к ОП Xpusrs.
